
問1_職種

男性 女性
無回答な
ど

　計 　回答は紙面の都合で、

臨床工学職員 7 2 1 10 　特徴的な項目を抜粋し

看護職員 12 223 8 243   て掲載しています

総計 19 225 9 253

　問5_今日の勤務と 超過勤務時間

　  勤務形態 ＼ 超勤時間 なし ～30分 ～60分 ～2時間 2時間～ 無回答 総計

 日勤 57 47 38 15 10 3 170

 早出日勤 1 1

 遅出日勤 4 2 6

 10時間日勤(長日勤) 3 5 7 4 1 20

 ２交代夜勤( 明け又は入り ) 22 16 6 4 2 5 55

 　　　無回答 1 1

総　計 82 74 53 23 13 8 253

　　　　「超過勤務なし・0分」が 82人(32.4%)の一方、「60分を超える」人が 36人(14.2%) , 

　　　　最長はなんと3時間30分

問10_超過勤務 全額請求していない理由＜複数回答＞ 問15_ 今の健康状態

　　 　　理　　　由　 計

　請求できない雰囲気がある 100

　請求できると思わなかった 42

　仕事が一人前できないから 32

　上司に請求するなと言われている 10

　請求方法が分からない 9

　始業前の業務は請求できないから 5

　その他( 委員会、自己研鑽、etc ) 26

総　　計 224

　・172人から回答

　・複数の回答者が多いのが問題の深刻さを 「かなり疲れ果てている」以上が ８割を超える

　　　表わしている

問18_給与は仕事に見合った額だと思うか

 問20_今年の人事院勧告をどう思うか　＜複数回答＞ 臨床工学 看護職

臨床工学 看護職 少ないと思う 10 160
①妥当だと思う 見合っていると思う 51
　　　妥当だと思う 61 分からない 32
　　　今の仕事に対して低すぎる 1 1 総　計 10 243
　　　物価等の上昇に見合わない 4 臨床工学技士の全員が「少ないと思う」と回答
②今の仕事に対して低すぎる

　　　今の仕事に対して低すぎる 7 103 問21_組合へはどんな意見を持っていますか
　　　物価等の上昇に見合わない 5 121 臨床工学 看護職

③物価等の上昇に見合わない 2 66 8 168
④　分からない 7
　　　　　　　　　総計 15 363 1 50

多くの人が、人事院勧告は「仕事に対し低すぎる」と回答

　必要だと思わない 6

1 5

　よく分からない、その他 7
総計 10 236

　　　毎年増えている「組合は必要だ」

　労働組合に加入して、賃金や
職場の改善をしていきたい

　労働組合に加入して、賃金や
職場の改善をしていきたい,
必要だと思うが自分は加入した
くない

　必要だと思うが自分は加入し
たくない

心身ともに疲れ果

てている
23%

かなり疲れている 59%…

あまり疲れてい

ない
24%

自分たちの職場は自分

たちの力でしか変わりま

せん。そのために組合

へ入りましょう


